Transformación de la dirección virtual en dirección física

Los bits de mayor peso de la dirección se interpretan como el número de la página 
Los de menor peso como el número de palabra dentro de la página. 
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Si el tamaño de la página es igual a 2n, con “n” bits se direcciona cualquier palabra dentro de una página (el resto se utiliza para direccionar la página). 
Ejemplo: Direcciones virtuales de 20 bits de longitud, tamaño de la página igual a 512 palabras (direcciones, bytes) y direcciones físicas de 14 bits. 
• Tamaño de memoria virtual = 220 palabras 
• Tamaño de la página = 512 palabras = 29 Con los 9 bits inferiores se direcciona la palabra, el resto es para el número de la página. 
• Número de páginas virtuales: 211 páginas. 
• Número de páginas físicas: 214 -9 = 25 = 32 páginas 
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Dirección virtual = 8196 = 8192 + 4 
Dirección física = 24580 = 24576 + 4 
Offset (desplazamiento) de 12 bits (4096 direcciones)
Una maquina con direcciones de 32 bits, con 10 bits de offset….
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* Al ser los segmentos unidades logicas completas de programa o datos, la memoria virtual
segmentada presenta ventajas para el programador, pero una mala gestion de Mp.

* La paginacion por el contrario proporciona una forma mas eficiente de gestionar la Mp, pero
resulta mas alejada de los intereses del programador.

* La memoria virtual con segmentos paginados (segmentada paginada) combina las ventajas
de ambas: unidades |ogicas para el programador y eficiencia en la gestién de Mp.

» Espacio virtual de direcciones
« Se divide en segmentos de tamafio variable.
+ Cada segmento esta compuesto por un numero variable de paginas de igual tamafio.
ireccion virtual:

= Niimero méximo de segmentos (por programa)= 2
i e b e nabis —» |« Tamafio méximo de un segmento = 2 pginas
NS P oF = Tamafio de una pagina = 2™ palabras

* Los campos NS, NP y DP son de longitud fija pero un segmento puede tener una longitud
variable entre 0y 2°° paginas.

» Espacio fisico de direcciones
+ Se divide en marcos de pagina (paginas fisicas) del mismo tamafio que la pagina.
ireccion fisica:

— ofbis bt ndbls —y = Tamafio de un marco de pagina = 2" palabras
NPF op = Ndmero total de marcos de pagina en Mp = 2"f
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Ejemplo:
Transformaci6n interna de una direccion virtual en una direccién fisica.

* Tamaiio de la memoria fisica = 32K palabras

e Tamaiio de la memoria virtual (espacio de direcciones virtuales) = 64K
palabras

o Tamafio de la pagina = 4K palabras
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Operacion interna de la MMU con 16 paginas de 4K

Direccién virtual = 8196 = 8192 + 4
Direccion fisica = 24580 = 24576 + 4
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4Como pasar una direccion de memoria decimal a binario?

Ejemplo Direccion de memoria 321

El numero en binario quedaria: 1001000001
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Como el ejercicio dice que la direccion de memoria son de 32 bits relleno con ceros para la izquierda y
tomo los primeros 10 bites de offset contando de la derecha

0000000000000000000000//0101000001

EL valor de la pagina serd el que este después del offset, para este caso 0
El valor del offset es el pasaje a decimal del numero que quedo formado en el offset, en este caso 321

Proceso 2
85547 =000000000000000101001 /1000101011

desp=52

0000000000000000000100/0111011011
desp=475

0000000000000001000000//0000000001
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